Albert-Levy Cent tableaux de science pittoresque Paris : Hachette, 1883. - non paginé : ill. excellent état 30.00 CHF|Relié - nombreuses gravures
Anouilh, Jean Le bal des voleurs [Paris] : Le Bélier, 1952. - 117 f. : ill. neuf 100.00 CHF]Planches dans un étui cartonné - Ex. no 183
Baud-Bovy, Daniel Poéme alpestre Genéve : Ch. Eggismann, 1896. - 70 p. : ill. état moyen 20.00 CHF Ed. originale. - Exposition nationale suisse 1896. -Musique
Jacques Dalcroze
Chapuisat, Edouard Iéziil)gzze etla Révolution francaise : Geneéve : Ed. du Mont-Blanc, 1945. - 287 p. : ill. neuf 20.00 CHF|Relié
Oeuvres complétes de M. Le Vicomte de
Chateaubriand, Francois-René de Chatea_ubnand, Merr]bre clie IAcad_em|e . Paris : Firmin Didot freres, 1840. - 5 vol. bon avec rousseurs 150.00 CHF|Relié
Francaise, augmentées d'un essai sur la vie
et les ouvrages de l'auteur
Commere Salve Regina Bievres en Essonne : P. de Tartas, 1977. - 70 p. : ill. neuf 30.00 CHF|Relié, dans un boitier - Exemplaire no 675
Constant de, Rosalie Das gemalte Herbarium, 1758-1834 Lausanne : La Suisse, 1975. - planches : ill. neuf 100.00 CHF|Planches couleur dans un boitier
Coppée, Francois Contes et récits en prose Paris : A. Lemerre, 1885. - 236 p. : ill. trés bon état 30.00 CHF[Relié (reliure défraichie)
Croiset, J. Réflexions chrétiennes sur divers sujets de Lyon : Chez Perisse ; Paris : Chez Méquignon, 1823. - 2 vol. bon 40.00 CHF|Relié
morale [...] avec rousseurs
Daudet, Alphonse Oeuvrgs complétes illustrées : Sapho (1884) ; Paris - Librairie de France, 1885. - 183 p. : ll. bon état 50.00 CHE Bfoche - Nombreuses'lll. noir-blanc et couleurs - Pages non
Tartarin sur les Alpes (1885) découpées - Exemplaire no 44
Oeuvres complétes illustrées : Aventures
Daudet, Alphonse prodigieuses de Tartarin de Tarascon (1872) ;|Paris : Librairie de France, 1885. - pagination multiple : ill. bon état 50.00 CHF|Broché - Pages non découpées - Exemplaire no 44
Contes du lundi ; Les femmes d'artistes
Duruz, Albert (Solandieu) Petites chroniques valaisannes, 516-1515 Genéve : A. Jullien, 1915. - 272 p. :ill. excellent état 50.00 CHF{Relié
Fournier, Edouard De I'emploi thérapeutique de I'eau d'Alet [...] |Paris, 1859. - 90 p. bon 20.00 CHF|Pages non découpées
avec rousseurs
Francois, Alexis Jean-Jacques et leurs Excellences Lausanne : Ed. SPES, [1924]. - 110 p. :ill. excellent état 25.00 CHF[Relié - Collection "Vieille Suisse"
Druckgrafische Ortsansichten des Wallis, . o .
Gattlen, Anton 1548-1850 / 1850-1899 Martigny ; Brig : Ed. Gravures, 1987-1992. - 2 vol. : ill. neuf 150.00 CHF|Ex. no 46
Gaullieur, Eusébe-Henri La Suisse en 1847 ou Precis des evenements| o s e - ch. Gruaz, 1848. - 336 p. bon 30.00 CHF|Relié
politiqgues et militaires [...] avec rousseurs
Germain, Abel [et al.] Saint Michel et le Mont-Saint-Michel Paris : Firmin-Didot, 1880. - 552 p : ill. excellent état 50.00 CHF[Relié - nombreuses illustrations noir-blanc et couleurs
Gessner, S. La mortQAbeI poéme en cing chants ; suivie Paris : Le Prieur, 1808 bon 15.00 CHF|Relié
du Premier navigateur avec rousseurs
Graffigny, Henri de Les voyages fantastiques Paris : Ch. Delagrave, [s.d.]. - 236 p. : ill. trés bon 40.00 CHF|Relié - 5° édition
complet, mais page
Gross, Jules Théoduline : la chanson du bon vieux Valais [Lausanne : Ed. SPES, [1921]. - 94 p. : ill. de titre et dos en 30.00 CHF|Broché - lll. de Marguerite Burnat-Provins et Raphy Dalléves
mauvais état
Contes fantastiques ; précédé de souvenirs bon
Hoffmann, Ernst Theodor Wilhelm intimes sur la vie de l'auteur par P.Christian ; |Paris : Morizot, 1861. - 476 p. : ill. 30.00 CHF|Relié
. . . avec rousseurs
illustré par Gavarni
Houssaie, Amelot de la T.aCItFT : avec des notes politiques et Amsterdam : Chez Michel Charles Le Cent, 1731. - 4 vol. bon 100.00 CHF|Relié
historiques avec rousseurs
Jorger, Albert : Gaétan Cassina Brev!alre de Josse de Silenen (1493), évéque |Sion : Se_dunum Nostrum, 1980. - 23 p., 30 planches dans un neuf 150.00 CHF Les |IIEJs_tr§1t|ons sont constlf[uees par des facs_lmlles de manuscrit
de Sion porte-feuille du Bréviaire de Josse de Silenen - 2 exemplaires
La Bruyéere, Jean de Les’ caracteres ; suivi des Caractéres de Paris : Chez de Pélafol, 1822. - 2 vol. trés bon 50.00 CHF|Relié
Théophraste
Laboulaye, Edouard Nouveaux contes bleus Paris : Furne, Jouvet et Cie, 1880. - 371 p . :ll. bon avec rousseurs 30.00 CHF{Relié
Lacroix, Paul Larmenne France : La chevalerie et les Paris : Firmin Didot, 1887. - 322 p . :ll. bon 40.00 CHF|Relié
croisades [...]
Laporte, Albert En Suisse, le sac au dos Paris : Th. Leféevre, [circa 1870]. - 400 p. : ill. trés bon 50.00 CHF|Relié
Lenotre, G. La captn_nte etla mort de Marle-An_tometf[e : Paris : Perrin, 1897. - 430 p. trés bon état 25.00 CHF|Relié
Les Feuillants, le Temple, la Conciergerie
o : ] bon
Mackintosh, James V|nd|C|§e Galhcge : defgnce of .the French London : Robinson, 1791. - 342 p. avec rousseurs (dos 30.00 CHF|Relié
Revolution and its English admirers [...] -
en mauvais état)
Marmier, Xavier Voyage en Suisse Paris : Morizot, 1862. - 468 p. : ill. trés bon 50.00 CHF|Relié
Mathier, Albert Vignes et vins de chez nous Sierre : Ordre de la Channe, 1972. - 88 f. dans un boitier : ill. |neuf 90.00 CHF|Ex. no 656 - Ill. par 20 peintres du Valais
Moliére Oeuvres complétes Paris : Garnier, 1862. - 666 p. : ill. bon état 20.00 CHF|Relié
Montagné, Prosper Larousse gastronomique Paris : Larousse, 1938. - 1087 p. : ill. bon état 40.00 CHF|Relié -1850 gravures




Moreux, Th. Le ciel et l'univers : astronomie moderne Paris : O. Doin, 1928. - 634 p. : ill. trés bon état 30.00 CHF|Relié
Mozart, Wolfgang Amadeus ;;segoces de Figaro, opera comique en 4 Paris : Colombier, [circa 1880 ]. - 280 p. bon avec rousseurs 10.00 CHF|Relié - Partition piano et chant
Mozart, Wolfgang Amadeus La flite enchantée Paris : Typographie Morris, [s.d.]. - 232 p. bon avec rousseurs 10.00 CHF]|Relié - Partition piano et chant
Musset, Alfred de Oeuvres Paris : Charpentier, 1867. - 735 p. : ill. trés bon état 20.00 CHF|Relié
Nisard, Désiré Etgdes de mgeurs et de critique sur les postes Bruxelles : Louis Hauman, 1834. - 3 vol. bon 30.00 CHF|Broché
latins de la décadence
Relié. - Notes manuscrites: Ce livre appartient & Pierre Gabriél
bon Défayes de Riddes, étudiant a St-Maurice, en grand syntaxe,
Ovide Les métamorphoses d'Ovide, latin-francois Paris : L. Duprat-Duverger, 1806. - 2 vol. 100.00 CHF]l'année 1811. Ce livre appartient a Jules Desfayes de Leytron
avec rousseurs ) : .
[...]1893-94 [...]. Contient aussi deux lettres manuscrites du
Prof. Petrus Josephus Meilland, collées a l'intérieur
Ovide Les métamorphoses Genéve : Production Edito-Service, [circa 1970]. - 394 p. :ill. |neuf 70.00 CHE|P1anches dans un e cartonné - Facsimilé de I'éd. de 1931 -
Eaux-fortes originales de Picass
Pairier, P.F.M. Dissertation sur les émétiques [...] Paris : Chez Brosson, 1802. - 41 p. bon 40.00 CHF|Belle reliure (papier marbré)
avec rousseurs
Poe, Edgar A. Aventures d'Arthur Gordon Pym de Nantucket [Neuchatel : Aux Ides et calendes, 1942 trés bon état 30.00 CHF|Broché
Poncet, L. lls gardent les hauts passages : saints Lausanne : Au Verseau, 1934. - non paginé : ill. mauvais état 10.00 CHF|Planches isolées
patrons de nos cols alpestres
Ritz, Lorenz Justin CoIIec':tloln des principales vues et chef-lieux Sion : Provins, 1980. - 36 pl. : ill. neuf 50.00 CHF|Ex. no 403
des dixains du canton du Valais
Le Rhin et ses bords, depuis les sources du . . .
Rohbock, L. ; Louis et Jules Langé Rhin jusqu'a Mayence : collection de vues [_)armstadt ..Gustave George_ Lange, 1854. - 320 p. Trés bon état, avec 300.00 CHF|Relie
. (incomplet) : gravures sur acier quelques rousseurs
pittoresques [...]
Rolle, Friedrich lllustrierte Geologie und Palédontologie Stuttgart : Schreiber, 1886. 40 p. : ill. bon état 60.00 CHF|Relié - Nombreuses planches en couleur
Rossel, Virgile H|§tp|re I[tteralr.e de la Suisse romande, des Neuchétel : F. Zahn, 1903 usagé 20.00 CHF|6 cahiers reliés
origines a nos jours
Rossini, Gioachino Othello Paris : Bureau central de la musique, [s.d.]. - 207 p. bon avec rousseurs 10.00 CHF]|Relié - Partition piano et chant
Schumann, Robert 50 mélodies Paris : Flaxland, 173 p. bon avec rousseurs 10.00 CHF|Relié - Partition
Scott, Walter lvanhoé Paris : Hachette, 1898. - 289 p. : ill. état moyen 20.00 CHF|Relié. - 55 gravures
Selenka, Emil alsnig)rl;r;%l:(!den : eine systematische Wiesbaden : Kreidel's Verlag, 1883. - 131 p. : planches bon état 20.00 CHF|Relié
Swammerdam, Jan Biblia naturae [...] Leydae, 1737. - 549 p. bon état 100.00 CHF[Relié (reliure en mauvais état)
Topffer, Rodolphe Nouvelles Génevoises Paris : Hachette, 1857 Tres bon état 20.00 CHF|[Relié
Topffer, Rodolphe Nouvelles genevoises Paris : Garnier, [s.d.]. - 423 p. : ill. excellent état 20.00 CHF|[Relié - Nouvelle édition - Dessins de l'auteur
Voltaire Oeuvres completes Imprimerie de la Société littéraire-typographique bon 100.00 CHF|Relié. Au dos des reliures, mention "Théatre"
avec rousseurs
Wagner, Richard Le crépuscule des dieux Paris : Ed. Schott, [s.d.]. - 340 p. excellent état 30.00 CHF|Relié - Partition piano et chant
Wagner, Richard Les maitres chanteurs de Nuremberg Paris : Ed. Schott, [s.d.]. - 467 p. excellent état 30.00 CHF|[Relié - Partition piano et chant
Wagner, Richard L'anneau du Niebeloung 1 : I'or du Rhin Paris : Ed. Schott, [s.d.]. - 221 p. excellent état 30.00 CHF|Relié - Partition piano et chant
Les Psa_umes : extrait de la Bible du Paris : Société biblique de Paris, 1920. - 187 p. excellent état 30.00 CHF|Relié
centenaire
Testa_ment politique de Charles, Duc de Lipsic : Chez George Weitman, 1697. - 202 p. bon avec rousseurs 100.00 CHF|Relié
Lorraine et de Bar
Une gmme : poésie, peinture, sculpture, Ropra_lz : Ed. du Béhaire Echallens et Viege : Mengis. 2004. - 1 neuf 50.00 CHE|30 feuillets dans un coffret
dessin, gravure vol. :ill.
Mon professeur : grande encyclopédie
autodidactique moderne illustrée : I'école chez|Paris : Librairie commerciale, [1907]. - 771 p. :ill. bon état 50.00 CHF(Relié (reliure légerement abimée au dos) - Volume 2
S0i, sans maitre
Tausend und eine Nacht Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschatft, [s.d.]. - 602 p. :ill. excellent état 50.00 CHF|Relié
Code civil du canton du Valais Sion : Imprimerie E. Ganioz, 1854. - 501, XV,81 p. excellent état 40.00 CHF{Relié - Edition officielle
Atlas pllttoresqu_e de la Suisse : recueil de Neuchétel : Attinger, [1909]. - 476 p. : ill. trés bon état 50.00 CHF|Relié - Publications du Dictionnaire géographique de la Suisse
vues géographiques de tous les cantons [...]
Omnium agricole : dictionnaires pratique de 15 . 1o chette, 1920. - 794 p. - il trés bon état 50.00 CHF|Relié
I'agriculture moderne
Album-Panorama suisse Paris : A. Schlachter, 1902. - 288 p. :ill. trés bon état 70.00 CHF|Relié - 2éme série
Journal officiel illustré de I'Exposition Genéve, 1896. - 600 p. : ill. état moyen 100.00 CHF|Reliure détachée - Complet, 50 numéros
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